
Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού 
Συμβουλίου Ημερομηνίας 31/8/2022 

    

α) Νομοσχέδιο με τίτλο: Ο περί Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) 
Νόμος του 2022. 

β) Οι περί Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του 2022. 
Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1131/2022). 

   93.570 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 92.159 και ημερ. 15.11.2021, 

το Συμβούλιο: 

 

α) Αποφάσισε να εγκρίνει το νέο νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί 

Ηλεκτρισμού (Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του 

οποίου επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Β. 

 

β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 10 

του περί Ηλεκτρισμού Νόμου, Κεφ. 170 και Νόμων του 1976 έως 

2007, αποφάσισε να εγκρίνει τους περί Ηλεκτρισμού 

(Τροποποιητικούς) Κανονισμούς του 2022, αντίγραφο των 

οποίων επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Β.  

 

γ) Αποφάσισε να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, 

Επικοινωνιών και Έργων: 

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο και τους πιο πάνω 

κανονισμούς στη Βουλή των Αντιπροσώπων, για ψήφισή 

τους σε νόμο και έγκριση αντίστοιχα. 

 

 ii) Να επιφέρει στο πιο πάνω νομοσχέδιο και τους 

κανονισμούς οποιεσδήποτε τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες 

κατά το στάδιο της επεξεργασίας και συζήτησής τους στην 

Βουλή των Αντιπροσώπων, προ της ψήφισης και έγκρισής 

τους, αντίστοιχα, άνευ επαναφοράς τους στο Συμβούλιο. 

 

Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι, μεταξύ άλλων: 

…/.. 
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α) Η άρση των εμποδίων που υφίστανται στο βασικό νόμο, σχετικά 

με τα Έργα Διασυνοριακής Διασύνδεσης στον τομέα του 

ηλεκτρισμού και ιδιαίτερα του Έργου Κοινού Ενδιαφέροντος που 

είναι σε εξέλιξη και απαιτείται να ολοκληρωθεί σε 

προκαθορισμένα χρονικά πλαίσια. 

   

β) Η ρύθμιση της δυνατότητας εγκατάστασης, λειτουργίας και 

συντήρησης ιδιωτικού συστήματος ροηφόρου αγωγού, το οποίο 

σήμερα επιβάλλεται για τεχνικούς λόγους, λόγω της ανέγερσης 

πολυώροφων κτιρίων. Έτσι θα παρέχεται η δυνατότητα στην 

Αρχή Ηλεκτρισμού Κύπρου, να μπορεί να εγκαταστήσει τους 

μετρητές ενέργειας σε ενδιάμεσους ορόφους. 

 


